

济南本月公布房价控制目标

个人住房信息将全联网，住房交易将更透明

本报济南2月28日讯(记者 邢振宇 喻雯) 济南3月将公布房价控制目标。2月28日悄然落地的“济十条”提出，一季度向社会公布年度新建住房价格控制目标。

2月28日，济南市政府办公厅转发了山东省关于进一步改进和加强房地产市场调控的通知，并结合济南实际发布了“十条意见”。意见明确提出建设保障性住房3万套；二套房首付比例升至六成；已有两套住房的本地家庭不得新购住房等，还提出将把个人住房登记情况全联网以便查询。

济南市还将成立房地产市

场调控工作领导小组。通知要求，根据济南市经济社会发展目标、人均可支配收入增长速度和居民住房支付能力，合理确定年度新建住房价格控制目标，并于

一季度向社会公布。市城乡建设、住房保障管理等部门要建立完善房地产市场信息发布制度，提高商品住房交易透明度，引导居民理性消费。

省城昨日突然暂停网签

□市建委称执行限购细则需升级系统，同时防止突击买房卖房
□最快本周出台相关配套细则



2月27日，泺安路附近的一个项目提前俩月开盘，新推的200多套房子吸引了500多人抢购。 喻雯 摄

本报济南2月28日讯(记者 喻雯) 就在济南市公布“济十条”调控房地产的同一天，省城有关部门于2月28日悄然发布公告，自当日起暂停网上预售申请、合同网签等业务。济南市建委称，为配合限购令细则，系统需要升级。业内人士称，这是政府通过系统升级的方式来防止部分人利用出台细则的等待期突击买卖房屋。

济南就要停止购房网签了，2月28日下午，这个消息在省城不少开发商中流传开来。下午4时许，省城一楼盘置业顾问在办理网签业务时发现，系统太忙碌，网签几乎陷入瘫痪状态。下午4时40分，二手房中介21世纪不动产孚瑞加盟店一名经纪人得到确切消息，济南将暂停网签。“太突然了，一点准备都没有。”该人士说。

下午4时50分，记者登录济南市透明售房网看到，28日住宅成交量为287套。40分钟后，记者再次登录系统发现，成交数字变化不大。

济南真的要停止网签吗？济南市建委有关负责人晚6时说，济南的网签系统正在升级，从28日22时开始，将暂停网签。此后，记者在网站上看到一则公告，称“自2011年2月28日22时起，暂停网上预售申请、合同网签等业务，升级完成后开通。”

上述负责人表示，“济十条”出台后，相关部门正在紧锣密鼓地制定政策界定和配套细则，最快这周就能出台。“网签系统必须与配套细则相适应，所以必须进行升级。同时在细则没出台之前暂停网签，也是为了防止部分人员钻空子。”



○相关链接

网签是指购房者和销售对象签订合同后，到房地产相关部门进行备案，并公布在网上的行为。购房者可以通过网签号在网上查询相关交易信息。

此外，如果不经过网签这一道程序，将无法办理房产证。

细则等待期

两项目提前俩月开盘

本报济南2月28日讯(记者 喻雯 实习生 王斐然) 济南升级版限购令2月23日出台，但配套细则没有同步公布。在这段细则等待期，省城部分开发商按捺不住，提前开盘。

2月27日上午，省城泺安路附近的一家楼盘销售中心内一片热闹。置业顾问介绍，楼盘定位是“刚需盘”。现场来了500多名购房者，不到两个小时，房源基本被抢完。“这个楼盘我一直在关注，此次开盘是项目的三期，之前在咨询的时候，开发商说计划今年4月开盘，现在提前了2个多月。”现场一名购房者说。

无独有偶，位于三孔桥下与北园大街路口的一处楼盘原本计划三四月份推出房源，最后提前到本月26日开盘。

泺安路附近项目的现场负责人说，济南限购的政策界定、配套细则及其具体的执行时间都还是未知数。这段细则等待期，正是及时锁定目标客户群的最佳时机。“这个等待期也是改善性需求购房者买房的最佳时机，政策界定出来后，就会有部分改善性需求购房者被限。”该负责人表示。

此外，一些已经开盘的项目则选择了“豪礼厚待”，搭乘细则出台前的末班车招徕购房者。省城东部奥体中心附近的一个项目均价12000元，推出了在2月底认筹3万抵5万、一次性付款9.6折优惠、弹性首付即将推出等多重豪礼。此外，部分已经开盘的项目如恒大绿洲、恒大名都等在售项目也推出了较大的折扣。

新房成交一周增千余套

本报济南2月28日讯(记者 喻雯) 抢细则等待期的，不只是开发商。济南透明售房网网签数据显示，2月21日至27日一周的住宅成交量环比上周增加千余套。

济南市建委透明售房网的成交数据显示，21日至27日，住宅成交量为3249套。而2月14日至20日的住宅成交量仅为2127套。限购令出台后的这一周，网签量增加了1122套。

除了新建住宅成交量大增，二手房的成交量也出现大幅上涨。据济南市住房和城乡建设局统计，2月份，济南

二手房成交量为1043套，而去年同期二手房的成交量仅为800余套。济南市房产登记交易中心相关工作人员王霄妮称，2月份是个特殊月份，中间隔着春节，能成交千余套算是很高的数据了。“济南升级版限购明确了对二手房的限制，这在一定程度上刺激了不少购房者突击购房。”

省城房产分析人士于清则认为，“济南限购令相关细则还没有出台，认为房价不会下跌的购房者还大有人在，因此部分人放弃观望选择出手，这也导致了部分刚需的释放。”

国际最高水平的巅峰对决 吸引亿万球迷的精彩赛事

“直通鹿特丹”世界乒乓球锦标赛希努尔男装中国队选拔赛

现场广告位隆重招商

一、精彩赛事亮相诸城

第5届世界乒乓球锦标赛将于2011年5月在荷兰鹿特丹举行。“直通鹿特丹”世乒赛希努尔男装中国队选拔赛将于3月5日至10日在山东诸城体育馆中心隆重举行。届时国手云集，明星荟萃，中国乒乓球男、女队主教练刘国梁、施之皓率马琳、王皓、王励勤、马龙、张继科、徐昕、郭跃、郭焱、刘诗雯、丁宁、李晓霞等全部一线主力集体亮相，国际最高水平的巅峰对决，精彩赛事必将吸引亿万球迷。

二、高端媒体强势参与

中央电视台体育频道CCTV-5将对本次赛事进行5至7个场次的现场直播，国内外众多媒体将云集诸城对比赛盛况进行连续报道。

三、黄金版块隆重招商

(1) 主转播机位围挡广告4块 (2) 主要位置围挡广告6块
(3) 其他位置围挡广告4块 (4) 场地看台横幅5条

精彩赛事不容错过，黄金版位价值无限

广告位抢购热线：0536-6075127, 0536-6075129, 15153673771 联系人：杨女士、郭女士